2p 6 Geef van elke bewering aan of die overeenkomt met de tweede alinea.
“Digital nomads”
1 willen integreren in de plaatselijke bevolking.
2 zoeken naar mogelijkheden om een netwerk op te bouwen.
3 hebben de ambitie om in korte tijd miljonair te worden.
Noteer ‘wel’ of ‘niet’ achter elk nummer op het antwoordblad.

1p 7 Choisissez le(s) mot(s) qui manque(nt) au 2éme alinéa.
A d’abord
B d’ailleurs
C peut-étre
D pourtant

1p 8 Qu’est-ce qu’on lit sur les « digital nomads » au dernier alinéa ?

A llIs mettent en cause le comportement égocentrique des entrepreneurs
asiatiques.

B lls ne considérent le monde extérieur qu’en fonction de leurs propres
intéréts.

C lIs nuisent plus a I'’environnement que ceux qui passent leurs
vacances en France.

D lIs veulent travailler dans des pays fiscalement avantageux pour faire
partie de I'élite.

Tekst 4 Faites-les entrer dans I’Histoire

1p 9 Laquelle ou lesquelles des affirmations suivantes correspond(ent) au
premier alinéa ?
1 Le Panthéon était a I'origine une église qui servait a conserver les
reliques de Sainte-Geneviéve.
2 A partir de 1791, le Panthéon commence a honorer de grands
personnages ayant marqué I'Histoire de France.
la premiére
la deuxiéme
les deux
aucune des deux
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In de tekst ontbreken de tussenkopjes bij de alinea’s 2 tot en met 6.
3p 10 Zet de tussenkopjes op de juiste plaats.

Let op: Je houdt één tussenkopje over.

a Il y a aussi des personnalités qui ont été retirées du Panthéon ?

b N’y a-t-il que des cendres et des dépouilles au Panthéon ?

¢ Peut-on refuser d’entrer au Panthéon ?

d Quels sont les critéres d’entrée au Panthéon ?

e Qui décide de I'entrée au Panthéon ?

f  Qui repose au Panthéon ?

Noteer achter het nummer van de alinea de letter van het juiste

tussenkopje op het antwoordblad.

Tekst 5 « Nos actes individuels peuvent aider a changer le
monde »

1p 11 Quelle(s) affirmation(s) correspond(ent) au premier alinéa ?
1 En 2014, le nombre de participants a la marche pour le climat a New
York était plus élevé que prévu par les organisateurs.
2 Tout compte fait, la mobilisation face a 'urgence écologique continue
a progresser.
la premiére
la seconde
les deux
aucune des deux
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1p 12 Choisissez le mot qui manque a la ligne 22.

A Ainsi,
B Bref,
Cc Mais
D Méme

« Les tempétes ... sécheresses empirent. » (lignes 48-51)
1p 13 Comment cette phrase se rapporte-t-elle a celle qui précede ?
A Elle en donne la cause.
B Elle la contredit.
C Elle I'affaiblit.
D Elle la précise.

« Pourquoi, alors ... problémes essentiels ? » (regel 52-54)

2p 14 Waarom wordt er volgens Jane Goodall niet harder gewerkt aan het
oplossen van deze problemen?
Noteer de twee redenen die zij hiervoor noemt in de tweede alinea.
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